## Sigamos transformando Cintalapa





Cintalapa de Figueroa, Chiapas. Fecha: 25 de Marzo del 2025 Oficio: HAMCFCH/PM/126/2025 Asunto: Entrega de Cuenta Publica

Anual 2024.

DIP. MARÍA MANDIOLA TOTORICAGUENA

PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA

11316

H. CONGRESO DEL ESTADO
OFICIALIA DE PARTES

22 ABR G (25)

HORA:
TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS.

C. Ernesto Cruz Díaz Presidente Municipal Constitucional

C. DIP. LUIS IGNACIO AVENDAÑO BERMUDE PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DEL

C. Sally E. Gallardo Nitte CONGRESO DEL ESTADO DE CHIAPAS Síndico Municipal TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS.

C. Ariosto Lázaro Crizara dar cumplimiento a lo que establece el Art. 52, 53, 54 y 55 DE LA Ley General de Contabilidado Primer Regidor Gubernamental, Art. 13 de la Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas del Estado de Chiapas y Art. 45, Fracc. VII, de la Ley de Desarrollo Constitucional en Materia de Gobierno y

C. Blanca E. Palacios Andrainistración Municipal del Estado de Chiapas; me permito remitir a usted, la Información Segundo Regidor contable, Financiera y Presupuestal de la Cuenta Pública Anual del Ejercicio 2024, de Municipio de Cintalapa de Figueroa, Chiapas, D.I.F. Municipal y Sistema de Agua potable

C. Fabián de J. Romá**Alcantarillado Municipal,** la cual fue aprobada en Acta de Sesión de Cabildo Ordinaria N°4, de Rodríguez fecha 10 de Febrero de 2025.

Tercer Regidor

C. Jocelyne Burguete Chiefotro asunto en particular, aprovecho la oportunidad para enviarle un cordial saludo.
Cuarto Regidor

Cuarto Regidor

C. Josué Chacón Toledo Quinto Regidor

C. Maria Eulalia Martinez Ramos Regidor Plurinominal

C. Alejandra Aranda Nieto Regidor Plurinominal

C. Eva Elia Guzmán Gutiérrez Regidor Plurinominal



PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

DE FIGUEROA, CHIAPAS 2024 - 2027

C.C.P. DIP. MARIA MANDIOLA TOTORICAGUENA. – PRESIDENTA DE LA COMISION DE HACIENDA.- H CONGRESO DEL ESTADO.- PARA SU CONOCIMIENTO C.C.P. DIP. JUAN MARCOS TRINIDAD PALOMARES.- PRESIDENTE DE LA COMISION DE VIGILANCIA, ANTICORRUPCION, TRANSPARENCIA E INFORMACIO PUBLICA.- H. CONGRESOS DEL ESTADO.- PARA SU CONOCIMIENTO

C.C.P. SALLY EDITH GALLARDO NUÑEZ.- SINDICO MUNICIPAL.- H AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE CINTALAPA DE FIGUEROA, CHIS. PARA SU CONOCIMIENTO.
C.C.P. ARCHIVO



La. Norte Oriente No. 5, Col. Centro C.P. 30400 Cintalapa de Figueroa, Chiapas, Tel. 968 68 4 60 71



municipiodecintalapa2021@gmail.com